
 

Fragen zur Videoreihe                                                              

AB 1   Stockwerke des Waldes in mitteleuropäischen Wäldern 

 

                                                                                                                                                                    

A1   Ergänze: Wälder werden in Nadelwälder, Laubwälder und                                          unterteilt. 

 

A2  Nenne die Schichten/Stockwerke eines Waldes. 

 

 

A3  Nenne die Faktoren, welche die unterschiedlichen Ausprägungen einer Schicht bedingen. 

                    

 

A4  Begründe, warum es in einem Wald z.B. keine Strauchschicht gibt. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

A5  Nenne charakteristische Merkmale der Moosschicht.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

A6  Erstelle ein Cluster.    

 

 

 

 

A7  Beschreibe die Energiegewinnung bei Pilzen und die ökologische Bedeutung für den Wald.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

A8  Ergänze: Der sichtbare Teil des Pilzes heißt                                   . . 

                     In ihm wachsen die                                   für die nächste Generation Pilze. 
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